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خون منفی باشند. احتمال آنکه در یک خانواده دو RHژن های تعیین کننده عامل  درصد 03اگر 5/

 را حساب کنید.  ،هر دو فرزند متفاوت باشد  RHفرزندی   
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زند را ببذر  چهار تای آن ها جوانه  5درصد است . احتمال آنکه از بین    15بذراحتمال جوانه زدن نوعی  /5

 به دست آورید
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)را طوری بیابید که مجموع ریشه های  معادله  mالف( مقدار  )x m x m   22 2 4  5برابر با    0

 باشد.

 ب( معادله   زیر را حل کنید.
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
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 را  در نظر بگیرید و به سوالات زیر جواب دهید.  

 است؟چرا؟آیا این دنباله کراندار  الف(

limب( مقدار   n
n

a


 را  تعیین کنید. 
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)lnمعادله خط مماس  بر منحنی   9 )xxy e xy  2 2 )مختصات  در نقطه ای به  2 , )1 روی      1

 منحنی را تعیین کنید.
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)مقدار  ماکسیمم و مینیمم مطلق   9 )f x x x 3 را در بازه    6 ,4  6 تعیین کنید.  4

,مقادیر   9 ,c b a    را  طوری  بیابید که نقطه( , )A 1 )ماکسیمم نسبی و نقطه   4 , )B 1 عطف منحنی 12

y ax x bx c   3  باشند.    2
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)نشان دهید   نقطه  , )A

 3
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)یک ماکسیمم نسبی برای     ) sin cosf x x x 
1

2
2

 می باشد.  
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yنمودار   و جدول   تغییرات منحنی   5/9 x x 3  1 را   رسم کنید  23

)معادله دایره ای را بنویسید  که     9 , )A 3 )و  4 , )B 7  93 مختصات دو سر یک قطر آن باشند. 6

yمختصات کانون   سهمی  را تعیین کنید که   /55  )معادله   خط هادی  و      4 , )S 2  راس آن باشد. 3
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)معادله  بیضی  بنویسید  که      9 , )8 )مختصات دو کانون  آن  و از  نقطه       0 , )
18

8
5

 92 بگذرد 

xبیضی  به معادله  25/9 y x y    2 29 25 72 150 531  مفروض است.0

 الف(خروج از مرکز  و   اندازه  وتر کانونی بیضی  را تعیین کنید.

 ب( نوع بیضی  را با دلیل مشخص نمایید.
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,به ازای  کدام مقدار از مجموعه   , ,
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x، معادله     y mx my    2 2 3 1 معرف   0

 چرا؟  در این حالت شعاع دایره را معین کنید.؟یک دایره است 
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)در هذلولی    25/9 ) ( )x y    2 24 1 5 2  مطلوب است:    20

 الف( نوع هذلولی با دلیل:

 نون ها :اکب( مختصات 

 معادله خطوط وجانب:

 خروج مرکز هذلولی:
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)با رسم نمودار  /55 )f x x 2  مقدرا انتگرال زیر را حساب کنید 3
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)، مشتق       )y G x  را تعیین کنید.       2
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yمساحت محصور بین دو نمودار   9 x yو     2 x 98 را تعیین کنید 

 انتگرال های  معین و نامعین زیر را محاسیه نمایید. 0
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